

Urmareste

Modifică dimensiunea fontului:



Play

Zilele FTMB

Cu ocazia aniversării a 29 de ani de la înființare, Fundația pentru Tineret a Municipiului București sărbătorește printr-un proiect, aflat la ce-a de a III-a ediție ce se dorește a fi o manifestare cultural □ artistică adresată iubitorilor de muzica folk și nu numai.

Proiectul ZILELE FTMB - ediția a III- a se va organiza în perioada 29 - 30 Mai 2019 la Clubul QUANTIC din Șos. Grozăvești nr. 84 (Ecran Club).

În cadrul acestui proiect, în perioada 29 - 30 Mai 2019 la Clubul QUANTIC, vor fi alături de noi artiști precum: Eugen Avram, Cristi Dumitrașcu, Doru Stănculescu, Andrei Păunescu, Mircea Vintilă și Zoia Alecu.

Astfel, avem deosebita plăcere de a vă invita, să participați la Zilele FTMB.

În speranța că veți fi alături de noi la acest eveniment, vă stăm la dispoziție pentru a vă oferi informații suplimentare.

Doina Sorina OPREA - Vicepreședinte FTMB;  
Roxana Elena IONIȚĂ - Secretar General FTMB

E-mail: office@ftmb.ro.

Organizator: Fundația pentru Tineret a Municipiului București;

Coorganizator: Clubul Quantic;

Parteneri: Țin Management Grup S.A., Asociația Club Kiai și Curierul Național.

Fundația pentru Tineret a Municipiului București a fost înființată în data de 30 Mai 1990, în baza Decretului Lege 150/ 1990 privind înființarea fundațiilor pentru tineret și este persoană juridică de drept privat și utilitate publică, autonomă, neguvernamentală, nepolitică și fără scop lucrativ, unică la nivelul Municipiului București a cărei Adunare Generală este constituită din reprezentanții organizațiilor neguvernamentale de / pentru tineret care își au sediul pe raza Municipiului București și își exprimă adeziunea la scopul acesteia.

În anul 2018, Fundația pentru Tineret a Municipiului București, a organizat și sprijinit activități de / pentru tineret în valoare totală de 496.972 lei, din care 350.044 lei constituie sprijinul acordat de FTMB prin societatea ȚIN Management Grup SA pentru ONGT-urile membre și parteneri, ocazionate de punerea la



dispoziția acestora a spațiilor din incinta Modern Club, Tehnic Club și imobil birouri- Turturelelor 11A, iar suma 146.928 lei reprezintă cheltuieli financiare efectuate pentru realizarea programelor proprii și în parteneriat cu organizațiile neguvernamentale de/pentru tineret membre și parteneri.

Pentru anul 2019, FTMB și-a propus să realizeze proiecte în valoare de 135.000 lei (cheltuieli financiare) proiectele proprii și proiectele în parteneriat cu organizațiile neguvernamentale de / pentru tineret membre și parteneri la care se adaugă sprijinul acordat de FTMB prin societatea ȚIN Management Grup SĂ pentru ONGT-urile membre și parteneri, ocazionate de punerea la dispoziția acestora a spațiilor din incinta Modern Club, Tehnic Club și imobil birouri - Turturelelor 11A.

Conținutul website-ului [www.agerpres.ro](http://www.agerpres.ro) este destinat exclusiv informării publice. Toate informațiile publicate pe acest site de către AGERPRES sunt protejate de către dispozițiile legale incidente. Sunt interzise copierea, reproducerea, recompilarea, modificarea, precum și orice modalitate de exploatare a conținutului acestui website. Detalii în secțiunea [Condiții de utilizare](#). Dacă sunteți interesați de preluarea știrilor AGERPRES, vă rugăm să contactați Departamentul Marketing – [marketing@agerpres.ro](mailto:marketing@agerpres.ro).

Utilizarea secțiunii Comentarii reprezintă acordul dumneavoastră de a respecta termenii și condițiile AGERPRES în ceea ce privește publicarea comentariilor pe [www.agerpres.ro](http://www.agerpres.ro).

Îmi place 77

Share

Printeaza

Twitter

Pinterest

0 comentarii

Sortează după

Cele mai noi



Adaugă un comentariu...

[Pluginul de comentarii Facebook](#)

## ULTIMELE STIRI

acum 18 minute

**Alba: Un bărbat din Apuseni - diagnosticat cu coronavirus; prima pacientă confirmată din județ, declarată vindecată**

acum 20 de minute

**O PERSONALITATE PE ZI: Medicul ftiziolog Constantin Anastasatu**

acum 25 de minute

**Coronavirus: În Polonia numărul persoanelor testate pozitiv a ajuns la 2.132, iar cel al deceselor la 31**

acum 30 de minute

**Coronavirus: Cel puțin șase membri ai Congresului SUA au anunțat că au contractat noul virus**

acum 33 de minute

**Dănescu (ARB): Măsurile individuale, analiza fiecărui client erau cea mai bună administrare a resurselor financiare**

acum 37 de minute

**Încă trei persoane infectate cu noul coronavirus au murit**

acum 43 de minute

**Brașov: Angajații Primăriei Bran, izolați la domiciliu după ce unul dintre aceștia a fost depistat cu COVID-19**

acum 44 de minute

**Colegiul Medicilor București: Personalul medical nu trebuie amenințat cu implicații posibil penale**

acum o oră

